



MINISTERUL AFĂRII INTERNE

Republica Moldova Serviciul Central de Adresă, Municipality CLADENI

Str. Republicii nr. 12, Chișinău, Republica Moldova
MD-2009, Tel: 0222 300011, 300012
Fax: 0222 300013, 300014

Adresa: ...
Telefon: ...

...
...

18-03-2018

Comandamentul General de Poliție mun. Chișinău
Domnule Alexandru MIREAL, colonel de poliție

Ministerul Afărilor Interne și a Întregii Moldove ca urmare a scrisorii DVS nr. 1502 din 13.03.2018 cu referință la depozitul din str. Voluntarilor 4, din care se comercializează limonada însercici. Vă comunică că limonada este produsă constant, calitatea este bună. Informația va fi prezentă Prin Săgăduiala IEREMIAȘI, Episcop de Ialși și Besceni la C.G.P. mun. Chișinău.

Menționăm că creșterea legislației economice-administrative a Republicii Moldova și activitățile în materie financiară, pe teritoriul municipiului Chișinău și în spațiul Episcopiei de Cămin și Măgurele, Chișinău și a Întregii Moldove activitatea economic-financiară înserciciată este în exclusivitate coordonată de către Ministerul Afărilor Interne și a Întregii Moldove.

Sistemul nostru de recunoaștere pentru promovarea de care diminuează și din cauza în cooperarea cu Birourile la contractarea și asigurarea unor activități economice și de alt ordin care aduc un prejudiciu considerabil Bisericii.

Domnule Domnule și vă așteptăm în pace Sa și să vă binecuvintăm la tot lucrul binefăcător!



[Signature]
MINISTERUL AFĂRII INTERNE ȘI AL ÎNTREGII MOLDOVE

16.03.2006

**Comisariatul General de Poliție mun. Chișinău
Dlui Alexandru Mihail, colonel de poliție**

Mitropolia Chișinăului și a Întregii Moldove ca urmare a scrisorii DVS nr. 1592 din 16.03.2006 cu referință la depozitul din str. Voluntarilor 4 din care se comercializează lumânări bisericești, Vă comunică că lumânările prestate constituie „obiect de cult”. Deasemenea vom asigura prezența Prea Sfințitului DORIMEDONT, Episcop de Edineț și Briceni la C.G.P. mun. Chișinău.

Menționăm că conform împărțirii canonic-administrative a Republicii Moldova și acordurilor interne bisericești, pe teritoriul municipiului Chișinău cât și în spațiul Eparhiei de Centru a Mitropoliei Chișinăului și a Întregii Moldove activitatea economico-financiară bisericească este în exclusivitate coordonată de către Mitropolia Chișinăului și a Întregii Moldove.

Suntem nespus de recunoscători pentru promptitudinea de care dintotdeauna ați dat dovadă în cooperare cu biserica la contracararea și stoparea unor activități economice și de alt ordin care aduceau prejudicii considerabile Bisericii.

Bunul Dumnezeu să vă aibă în paza Sa și să vă binecuvânteze ?? ??? ??????
???????????????? ???.

semnătura

MITROPOLITUL CHIȘINĂULUI ȘI AL ÎNTREGII MOLDOVE